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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας 

Σάββατο 23 Δεκεμβρίου 2023 

Με κάλαντα και παραδοσιακούς χορούς από κάθε γωνιά της Ελλάδας πραγματοποιήθηκε  η 
χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 
παρουσία της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου και της ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, στον χαιρετισμό 
του τόνισε:  

« Το 2023 ήταν μία πολύ δύσκολη χρονιά για εμάς αλλά και για την ελληνική κοινωνία. 
Γνωρίζω, όμως, ότι οι πυροσβέστες μας κάνατε το καλύτερο δυνατό. Εκ μέρους της πολιτικής 
ηγεσίας, σας ευχαριστούμε πάρα πολύ για την προσπάθεια, την μάχη, την αξιοπρέπεια, την 
προσωπικότητα σας και την αίσθηση της αυταπάρνησης που σας διακατέχει.  

Στην καρδιά και τη ψυχή των ανθρώπων της Πυροσβεστικής - όπως και της Αστυνομίας και 
των Ενόπλων Δυνάμεων - υπάρχει βαθιά ριζωμένο το αίσθημα του ρίσκου της ζωής, για την 
προστασία των συνανθρώπων - που είναι και το υπέρτατο αγαθό - των περιουσιών και του 
δασικού πλούτου της χώρας. 

Στα περισσότερα επαγγέλματα ισχύει ότι πάμε το πρωί στην δουλειά μας, άλλα ξέρουμε ότι 
το βράδυ σίγουρα θα γυρίσουμε πίσω.  Αυτοί οι άνθρωποι, όμως, έχουν μια ιδιαίτερη, σκληρή 
υποχρέωση που τους κάνει να ξεχωρίζουν:  Πηγαίνουν το πρωί στη δουλειά τους και δεν 
ξέρουν αν θα επιστρέψουν. Το Πυροσβεστικό Σώμα έχει πληρώσει βαρύ φόρο στο βωμό του 
καθήκοντος. Δεν πρέπει να τους ξεχνάμε ποτέ και στο όνομα αυτών των ανθρώπων που 
χάθηκαν, έχουμε υποχρέωση να παλέψουμε, να προσπαθήσουμε ακόμη πιο πολύ και να 
καταφέρουμε ακόμη πιο πολλά. Δεν πρέπει να ξεχνάμε την ένδοξη ιστορία μας που υπάρχει 
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πάντα για να μας θυμίζει ποιοι είμαστε και να την κάνουμε προοπτική για τον μέλλον ακόμη 
πιο ισχυρή και δυνατή σε υγιή θεμέλια.  

Εύχομαι ειλικρινά μέσα από την καρδία μου να έχετε υγεία, εσείς οι οικογένειες σας, οι 
άνθρωποι σας. Να περάσετε πολύ όμορφα όλοι. Να είστε καλά».  

Στην συνέχεια ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Γεώργιος Πουρναράς, 
απευθυνόμενος σε όλο το πυροσβεστικό προσωπικό, τόνισε μεταξύ άλλων: 

 «Να περάσετε όμορφα αυτές τις ημέρες. Υγεία αγάπη σε εσάς και τις οικογένειες σας. Θέλω 
να πω ένα ιδιαίτερο ευχαριστώ στο χορευτικό σύλλογο «Ειρήνη» που ήρθε σήμερα και μας 
προσέφερε αυτή την ευχάριστη νότα. Και πάλι Χρόνια Πολλά σε όλους».  

Στην εορταστική εκδήλωση παραβρέθηκε και η ηθοποιός Βίκυ Σταυροπούλου η οποία έδωσε 
τις ευχές της, εξήρωντας το έργο των ανδρών και των γυναικών του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, οι Υφυπουργοί Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας Ευάγγελος Τουρνάς και Χρήστος Τριαντόπουλος, ο Γ.Γ Πολιτικής Προστασίας 
Βασίλης  Παπαγεωργίου, ο Γ.Γ. Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής 
Πέτρος Καμπούρης, ο Υπαρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Μάριος 
Αποστολίδης, ο Διοικητής του Ε.Σ.ΚΕ.ΔΙ.Κ. Υποστράτηγος Θεόδωρος Βάγιας, ο Συντονιστής 
Επιχειρήσεων Αττικής με έδρα την Αθήνα, Υποστράτηγος Παναγιώτης Νιάφας, ο 
Προϊστάμενος Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης ΑΠΣ Υποστράτηγος Δημοσθένης Ραγκαβάς, ο 
Περιφερειακός Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αττικής, Υποστράτηγος Δημήτριος 
Πατράκης, Ανώτατοι και Ανώτεροι Αξιωματικοί των Διευθύνσεων του Α.Π.Σ., των Ανεξάρτητων 
Υπηρεσιών και της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Αττικής καθώς και εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών ενώσεων. 
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